
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 4 dias do mês de Julho de 2011, às 09:30 h, no(a) ANFITEATRO CÂMARA DE VEREADORES do município de CAXIAS DO SUL, Estado RS, foi
realizada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN).
A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a) RUBENS BENATO representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 André Gobbato - Prefeitura Municipal de Caxias do Sul
 Andrigo Salvador - Prefeitura Municipal de Caxias do Sul
 CLARISE PEREIRA DA SILVA - SECRETARIA DA SAÚDE
 FLÁVIO CASSINA - SECRETARIA DE HABITAÇÃO
 FRANCISCO SPIANDORELLO - SECRETARIA  DE URBANISMO
 Ivete Sonda Tormen - Prefeitura Municipal de Caxias do Sul
 JOÃO CANTON - SECRETARIA DE URBANISMO
 MARISTELA PISTORE - SECRETARIA DE HABITAÇÃO
 NÁDIA PEROTTONI - SECRETARIA DA SAÚDE
 SANDRA M. E. BRUM - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO
 TARCISO VIERO - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO
 VIVIANE DUPONT - SECRETARIA DE UREBANISMO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município CAXIAS DO SUL .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 24 AGSNs e 64 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CÂMARA DE VEREADORES

Demais Participantes do IBGE:
RUBENS BENATO
LIZANDRA M. VASCONCELLOS

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
FOI ACORDADO A RETIRADA DE SETORES DE ALGUNS  AGSN (0034, 0045, 0042, 0046) QUE NÃO POSSUEM MAIS CARACTERÍSTICAS SITUAÇÃO
11 E PASSAM A SER SITUAÇÃO 10.
FORAM EFETUADAS ALTERAÇÕES (INCLUSÕES) EM ALGUMAS DENJOMINAÇÕES DOS AGSN, PARA FICAR IGUAL A PREFEITURA.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


